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Παραμένουμε στη διάθεσή σας για κάθε διευκρίνηση. 

ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ  ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ

ΜΑΡΙΑ ΚΥΡΙΑΚΟΠΟΥΛΟΥ

Σχόλια

Όνομα ΔΕΛΤΑ ΙΑΤΡΙΚΗ

Α.Ε.

Email

karadimos@deltamedical.gr

Άρθρο Αφορά το σύνολο των

άρθρων

Ημ/νία

30/01/2021

Θέμα: «Δημόσια διαβούλευση επί των τεχνικών προδιαγραφών για την προμήθεια ειδών «ΙΑΤΡΙΚΑ ΑΝΑΛΩΣΙΜΑ (ΑΝΑΛΥΤΕΣ ΑΕΡΙΩΝ ΑΙΜΑΤΟΣ)»CPV 

33140000-3»

Αξιότιμοι κύριοι,

Γενικά για την ως άνω διαβούλευση θέλουμε να τονίσουμε ένα σημαντικό θέμα που δεν άπτεται συγκεκριμένης προδιαγραφής: Το Νοσοκομείο σας μέχρι 

τώρα έχει δύο τύπου αναλυτές: 

• Αναλυτές πάγκου «benchtop» που λειτουργούν με την μέθοδο αναφοράς των ξεχωριστών ηλεκτροδίων (Μ.Ε.Θ., Τ.Ε.Π.)

• Αναλυτές τύπου «κασέτας» (sensor cartridge) που οι σένσορες μαζί με όλα τα υγρά αλλάζουν περίπου σε μηνιαία βάση ή όταν παραστεί ανάγκη. 

(Παθολογική, Καρδιολογική)

Έτσι είχε βρεθεί μία ισορροπία ανάμεσα στις αυξημένες απαιτήσεις αξιοπιστίας και παραγωγικότητας της ΜΕΘ και του ΤΕΠ και στην οικονομική και 

εύχρηστη λύση για τμήματα με μικρότερο φόρτο εργασίας.

Μετά λύπη μας διαπιστώνουμε πως αυτή η ισορροπία διαταράσσετε με την προτεινόμενη διαβούλευση. Από το σύνολο των προδιαγραφών συνάγεται το 

συμπέρασμα ότι μπορούν να προσφερθούν ισότιμα, αν δεν ευνοούνται κιόλας, αναλυτές τύπου «benchtop» που χρησιμοποιούν ηλεκτρόδια και τις 

μεθόδους αναφοράς για τον υπολογισμό των ζητούμενων παραμέτρων και αναλυτές  τύπου «κασέτας». Να σημειωθεί πως αναλυτές και των δύο 

κατηγοριών μπορούν να προσφέρουν οι περισσότερες εταιρείες που διαθέτουν αναλυτές αερίων αίματος. Επίσης υπάρχουν και μία προδιαγραφή που 

αποκλείουν 

Αυτό αδικεί τους αναλυτές ηλεκτροδίων γιατί η χρήση των μεθόδων αναφοράς, η συντήρηση των ηλεκτροδίων  κ.α. κυρίως όμως το μεγαλύτερο κόστος 

απόκτησης τους από τις προμηθεύτριες εταιρείες σε σύγκριση με τους αναλυτές τύπου «κασέτας» καθιστά το αποτέλεσμα της διαγωνιστικής διαδικασίας 

εντελώς προβλέψιμο,  γιατί συγκρίνονται αναλυτές ανόμοιοι μεταξύ τους. 

Για να μη στερήσετε από τμήματα όπως π.χ. η ΜΕΘ και τα ΤΕΠ το δικαίωμα να αποκτήσουν αναλυτές αντίστοιχους των εξετάσεων που διενεργούν αλλά 

και των απαιτήσεων στην αξιοπιστία των αποτελεσμάτων θα πρέπει να γίνει ξανά ο διαχωρισμός των αναλυτών σε δύο τύπους ανάλογα με τις απαιτήσεις 

των τμημάτων που θα εγκατασταθούν. 

Σύμφωνα με τα παραπάνω λοιπόν η 5η παράγραφος των προδιαγραφών θα πρέπει να αλλάξει ως εξής:

Διαβουλεύσεις
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«5. Όσον αφορά τους σένσορες ή τα ηλεκτρόδια:   

 5α. Για τους αναλυτές στη ΜΕΘ και στο ΤΕΠ να προσφερθούν αναλυτές με ανεξάρτητα ηλεκτρόδια διάρκειας ζωής τουλάχιστον έξι μηνών. Η πρόσβαση 

του τεχνικού (για βλάβες πήγματα κ.τ.λ.) να μπορεί να γίνει σε κάθε ηλεκτρόδια αυτόνομα, χωρίς να χρειαστεί να αλλαχθεί όλη η σειρά των ηλεκτροδίων.

5β. Για τους αναλυτές στη Α’ Παθολογική 2ου ορόφου και Στεφανιαία 3ου και 4ου ορόφου να προσφερθεί αναλυτής sensor cartridge τύπου «κασέτας» που 

οι σένσορες και τα υγρά υπό τη μορφή κασέτών μίας χρήσης θα έχουν προκαθορισμένη διάρκεια ζωής επάνω στον αναλυτή.» 

Συνεχίζουμε με συγκεκριμένες προτάσεις επί των άλλων προδιαγραφών:

1) Στην παράγραφο 17 των τεχνικών προδιαγραφών, ζητείται : «Ο αριθμός δειγμάτων ανά ώρα να είναι τουλάχιστον 30». Τα αέρια αίματος αναλύονται 

κατά τη διάρκεια του 24ώρου, κάθε στιγμή που υπάρχει ανάγκη. Δεν λαμβάνονται όλα ταυτόχρονα και δεν  αναλύονται επίσης όλα μαζί λόγω της 

ιδιομορφίας του δείγματος: σύμφωνα με τη διεθνή βιβλιογραφία , και τις κατευθυντήριες οδηγίες , το δείγμα παραμένει σταθερό για διάστημα μικρότερο 

των 30’. Επιπλέον στο Νοσοκομείο σας , σύμφωνα με τη την παρούσα διαβούλευση oμέγιστος αριθμός δειγμάτων που πραγματοποιείται, είναι στο τμήμα 

της Μ.Ε.Θ. και στον αναλυτή του Τ.Ε.Π όπου ζητούνται ετήσια 10.000 δείγματα  , δηλαδή 27 ημερησίως κατά μέσο όρο. Επομένως η απαίτηση σας για 

δυνατότητα εκτέλεσης 30 δειγμάτων ανά ώρα ή  720 δειγμάτων ημερησίως – καθώς τα τμήματα λειτουργούν και αναλύουν δείγματα όλο το 24ώρο – έναντι 

των ζητούμενων 27 , είναι υπερβολική.

Προτείνουμε  με σκοπό να έχουμε τη δυνατότητα να καταθέσουμε προσφορά , και δίχως να επηρεάσουμε τη λειτουργία των τμημάτων η παράγραφος 18 

των προδιαγραφών να τροποποιηθεί ως εξής: «Ο αριθμός δειγμάτων ανά ώρα να είναι τουλάχιστον 20. Αξιολογείται ο μεγαλύτερος αριθμός.»

2) Για την 13η προδιαγραφή έχουμε αν σημειώσουμε τα εξής:  Δεν υπάρχει αναλυτής στην αγορά με τις προδιαγραφόμενες δυνατότητες. Ο αναλυτής 

που είναι εγκατεστημένος στη Μ.Ε.Θ. και το Τ.Ε.Π. έχουν δυνατότητα αποθήκευσης 2000 αποτελεσμάτων και ο αναλυτής που είναι εγκατεστημένος στα 

άλλα τμήματα 500. Οι έξι μήνες ανεβάζουν τις απαιτήσεις σε 5000 εξετάσεις ασθενών στη μνήμη. Αν το Νοσοκομείο επιθυμεί πρόγραμμα διαχείρισης 

αποτελεσμάτων που συνδέει και όλους τους αναλυτές του Νοσοκομείου σε κοινή βάση δεδομένων καλό θα είναι να το ζητήσει κανονικά και όχι εμμέσως 

και να δεσμεύσει και το ανάλογο ποσό. Η άδεια διαχείρισης αποτελεσμάτων και διασύνδεσης των όλων των αναλυτών κοστίζει για την εταιρεία μας 10.000 

€ το χρόνο χώρια τα έξοδα υπολογιστών και εγκατάστασης. Όπως καταλαβαίνετε δεν μπορεί να δοθεί προς χρήση χωρίς επιπλέον χρέωση. 

Προτείνουμε η 13η προδιαγραφή να αλλάξει ως εξής: «Τα αποτελέσματα να αποθηκεύονται στον αναλυτή, με βάσει το ονοματεπώνυμο του ασθενούς ή 

τον αριθμό μητρώου αυτού, μνήμη τουλάχιστον 500  ασθενών. Να υπάρχει η δυνατότητα συγκριτικής ανάλυσης της πορείας των μετρήσεων του ιδίου 

ασθενούς.»

3) Στην πρώτη παράγραφο των τεχνικών προδιαγραφών ζητείται: «Να είναι τελευταίας  γενιάς και τεχνολογίας, όχι παλαιότερος της πενταετίας..» Οι 

περισσότεροι αναλυτές μας έχουν έτος πρώτης κυκλοφορίας μεγαλύτερο της πενταετίας. Αυτό δεν σημαίνει φυσικά ότι έχουν σταματήσει να 

κατασκευάζονται. Για να μπορέσουμε να προσφέρουμε Προτείνουμε η 1η παράγραφος  των προδιαγραφών για  τροποποιηθεί ως εξής: «Να είναι 

τελευταίας  γενιάς και τεχνολογίας, κατασκευής τουλάχιστον της τελευταίας πενταετίας».

Τέλος πολλά τεχνικά χαρακτηριστικά που απολαμβάνουν τα τμήματα στα οποία είναι εγκατεστημένοι οι αναλυτές μας αγνοούνται ελπίζουμε όχι σκοπίμως. 

Το σημαντικότερο από αυτά είναι πως οι μετρήσεις  γλυκόζης και γαλακτικού δεν επηρεάζονται από συνήθη φάρμακα που χορηγούνται στους ασθενείς 

όπως π.χ. η Παρακεταμόλη (Αpotel®).

Το χαρακτηριστικό αυτό που είναι σημαντικό όσον αφορά στην αξιοπιστία των αποτελεσμάτων υπήρχε στις τελευταίες (2018) προδιαγραφές  ως 37η 

προδιαγραφή αλλά βλέπουμε πως έχει απαλειφτεί. Ζητούμε να περιληφθεί ξανά. Συγκεκριμένα η προδιαγραφή αυτή είχε ως εξής:

«37. Να κατατεθεί κατάλογος  όλων των ουσιών και φαρμάκων που έχουν ελεγχθεί για πιθανές  παρεμβολές, στη μέτρηση  των ζητούμενων παραμέτρων 

(συνοδευόμενος από τα αποτελέσματα του ελέγχου παρεμβολών). Αξιολογούνται οι λιγότερες παρεμβολές.»

 

Με εκτίμηση

Για τη Δέλτα Ιατρική Α.Ε.

Καραδήμος Γιάννης

Τμήμα Πωλήσεων

Όνομα  SIMENS

HEALTHCARE

ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ

ΑΒΕΕ

Email

dimitra.papadhmitriou@siemens-

healthineers.com

Άρθρο  Θέμα:  «Δημόσια

διαβούλευση  επί  των  τεχνικών

προδιαγραφών για την προμήθεια

ειδών  «ΙΑΤΡΙΚΑ  ΑΝΑΛΩΣΙΜΑ

(ΑΝΑΛΥΤΕΣ  ΑΕΡΙΩΝ  ΑΙΜΑΤΟΣ)»

CPV 33140000-3»

Ημ/νία

03/02/2021

Αξιότιμοι κύριοι,

Αναφορικά με την Διαβούλευση σας για «Αναλυτές Αερίων Αίματος» παρακαλούμε να εξετάσετε τις παρακάτω παρατηρήσεις μας:

1. Σχετικά με την απαίτηση σας: «5. Τα ηλεκτρόδια του αναλυτή να έχουν προκαθορισμένη διάρκεια ζωής». Όπως σας είναι  γνωστό οι αναλυτές για να 

λειτουργήσουν απαιτούν πλήθος υλικών.  Πλέον των ηλεκτροδίων  ανάλογα του τύπου τους απαιτούνται

•  μεμβράνες, υγρά  φιάλες αερίων

•  ή κασέτες. 

Η απαίτηση σας  για προκαθορισμένη διάρκεια ζωής μόνο στα ηλεκτρόδια  δεν είναι αντιπροσωπευτική του ζητούμενου είδους (αναλυτής αερίων αίματος). 

Και αυτό  γιατί ο  χειρισμός των αναλυτών, αλλά  και οι χρεώσεις /καταναλώσεις αφορούν όλα τα υλικά. Συνακόλουθα, η κατανάλωση όλων των υλικών 

επηρεάζει τόσο το χειρισμό, όσο και τις καταναλώσεις, επομένως την τιμή κάθε προσφέρουσας εταιρείας.

Με βάση τα παραπάνω προτείνουμε  η απαίτηση σας να τροποποιηθεί ως εξής: «5. Τα υλικά του αναλυτή στο σύνολο τους   να έχουν προκαθορισμένη 

διάρκεια ζωής επί του αναλυτή ή/και να αποδεικνύεται η δηλούμενη από την εταιρεία κατανάλωση κάθε υλικού».

2. Σχετικά με την απαίτηση σας «6. Να παρέχει τις ενδείξεις των ακόλουθων παραμέτρων». Στις απαιτήσεις σας δεν περιλαμβάνονται οι παράμετροι 

οξυμετρίας (Ο2Ηb, COHb, MetHb,HHb). Αυτές διατίθενται από όλους τους κατασκευαστές αερίων αίματος και παρέχουν μοναδικές διαγνωστικές 

πληροφορίες. Π.χ. COHb, δηλητηρίαση από CO, ιδιαίτερα χρήσιμη σε Τ.Ε.Π.. Προτείνουμε να εξετάσετε να συμπεριληφθούν στις απαιτήσεις σας.

3. Σχετικά με την απαίτηση σας «17. Ο αριθμός δειγμάτων ανά ώρα να είναι τουλάχιστον 30». Θεωρούμε ότι -και λόγω του αριθμού δειγμάτων που 

διενεργείτε- η απαίτηση σας είναι υψηλή. Εξασφαλίζετε ικανή λειτουργία και αυξάνετε τον ανταγωνισμό τροποποιώντας τις απαιτήσεις σας ως εξής: «17 .Ο 

αριθμός δειγμάτων ανά ώρα να είναι τουλάχιστον 24» 

Παραμένουμε στη διάθεση σας για οποιαδήποτε πληροφορία

Με εκτίμηση,

Για την Εταιρεία

Προβολή Στοιχείων Διαβούλευσης - Διαβουλεύσεις http://www.eprocurement.gov.gr/eproc-deliberation/unprotected/searc...

2 από 3 9/2/2021, 2:27 μ.μ.



SIEMENS HEALTHCARE ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ KAI ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

Προβολή Στοιχείων Διαβούλευσης - Διαβουλεύσεις http://www.eprocurement.gov.gr/eproc-deliberation/unprotected/searc...

3 από 3 9/2/2021, 2:27 μ.μ.


